

自从市供水总公司开始定时供水后,不少小区居民家中的自来水管流出的水莫名浑浊发黄,静置一会后还出现沉淀物。眼瞅着家中有限的自来水却无法饮用,这可愁坏了市中区部分小区的居民。

30日上午,记者走访了市中区的4个小区发现,小区内的自来水都不同程度出现此情况。不少居民发现水变浑浊后都不敢饮用,无奈只好选择购买桶装矿泉水或山泉水来喝。

家中自来水突然发黄变浑

市供水总公司:天气干旱引发水位下降所致

自来水莫名发黄变浑浊

30日上午10时左右,记者来到东花园小区,走进位于14号楼2单元的章女士家中时,刚好赶上供水时间,只见她从自来水管接了一碗水后,碗里的水能明显看到颜色偏黄,而且非常浑浊。

将接满水的碗放在桌子上10分钟后,记者发现水开始出现沉淀。据章女士介绍,一周前,她就发现家中的自来水出现这种情况。“现在做饭基本上都不敢用自来水,平时只能用来洗刷。”章女士说,因为自来

水的问题,她们无奈只好购买桶装纯净水或者山泉水。

随后,记者又来到位于龙山路43号院内,在一户市民家中,记者看到了同样的情况。市民宋女士告诉记者,这种情况已经出现很长一段时间了,印象中是从定时供水开始的。“自来水管里的水为什么会突然发黄变浑浊呢,喝了这样的水对人的身体是否有影响?”宋女士很是疑惑,因为她害怕浑浊水会影响健康,没敢用家中的自来水。

居民很无奈,排队买水

30日上午11时左右,记者来到位于光明路上的东郊小区,一进小区大门,就看到有市民用水桶在小区门口的自动售水机处接水。

据小区的吕先生介绍,他所接水的桶容量约为7.5L,每桶花费1元钱,差不多供他和老伴喝两天。“家中的水现在没法喝,有点浑,要是用来洗刷还行,即使做稀饭也不敢用自来水。”吕先生说,以前家中自来水能喝的时候,门口的这台饮

水机基本无人使用,现在遇到人多的时候,过来接水都要排队。

在东郊小区一处销售桶装纯净水的店铺,工作人员告诉记者,纯净水近期销售量上升大约有三成。“近期,附近小区的住户过来买桶装矿泉水的人明显增多了,不少市民会选择购买一桶矿泉水当做家庭饮用水。”店铺老板说,也有不少会选择购买比较便宜散装的山泉水。

天气干旱导致水质变差

30日下午,记者联系了枣庄市供水总公司。据调度中心的褚主任介绍,自去年9月以来,枣庄市降雨量稀少,城市供水水源地补水严重不足,春节过后水位持续下降,水源深井因水位下降过快,井壁的土质松动,从而造成水质发黄变浑浊。

“居民家中自来水管里的水符合国家饮用水的标准,其中,水中增加了氯和一些净水的化学物质,这些物质的主要作用就是消毒和沉淀,加热后就能分解,对人体没有危害,请市民们不要担心。”褚主任说,

一些居民家中的水颜色不正常,主要是由于供水管是铸铁管道,现阶段的定时供水把管道内壁的锈渍冲下来了,他建议市民在用水前先静置一段时间,将底部的杂质去除后使用。

褚主任表示,持续的干旱引发水位不断下降,造成水源地塌方的现象也越来越严重,所抽取到的水质可能还会变差,水浑浊的现象或许还会加重,但是供水公司会尽量保证水的品质,市民无需担心家中的自来水水质。

本报记者 杨霄



居民在楼下自动售水机中装水。



对比一杯自来水(左)和一杯纯净水,自来水明显颜色偏黄,而且浑浊。

警民联手救助

迷路老太回家

本报枣庄5月30日讯(见习记者 李泳君)“非常感谢民警同志和好心的帮助。”27日17时30分,在滕州市龙泉街道春秋阁小区,居民张恩发见其走失的母亲安然无恙,向民警再三感谢。

据了解,当日17时许,老太在董村通向王母殿的小路上迷了路。好心群众张某发现后,及时拨打110报警。接警后,市公安局110指挥中心指令龙泉派出所出警。

出警民警到达现场,经了解,老太名叫庞广梅,今年78岁,家住龙泉街道春秋阁小区,因在回南沙河镇南池村老家的路上迷了路,便来到董村通向王母殿的小路上。民警认真查寻线索,终于查找到老太的家人,将其安全送回了家。

夜市摊,言语不和起争执 为报仇,相约街头去械斗



犯罪嫌疑人指认犯罪现场。

本报枣庄5月30日讯(见习记者 李婷婷 通讯员 贾斌)两男子因言语不和引发争执,双方玩起飙车来较量,其中一方车辆被砸坏后为获得车辆赔偿款,双方相约街头械斗,17岁男子高峰竟将一男子当场刺死。30日,记者从枣庄市公安局市中分局获悉,17岁男子高峰及其他涉案犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

5月25日下午,在枣庄市市中区吉品街小广场南侧的牌场附近,两帮年轻男子事先约定后进行械斗,不料殴斗过程中造成一人死亡多人受伤的严重后果。

枣庄市公安局市中分局立即成立专案组,通过调查、走访,深入摸排死者的社会关系,并对现场周围的视频资料进行调取后,确定市中区齐村镇的高峰具有重大作案嫌疑。随后,专案组民警立即前往犯罪嫌疑人高峰可能藏身的处所进行抓捕,同时对高峰的家人进行不断劝规。在公安机

关的强大压力下,犯罪嫌疑人高峰当天夜里在其亲属的陪同下到公安机关投案自首。

据刑侦大队负责人介绍,犯罪嫌疑人高峰年仅17岁,家住市中区齐村镇,而被其刺死的男子陈志强也年仅22岁。据民警调查了解,犯罪嫌疑人高峰前几年曾因抢劫被判一年,缓刑一年。

据犯罪嫌疑人高峰交代,25日凌晨1点左右,左琦与王龙两伙人在夜市地摊吃饭。吃饭过程中,两桌人因言语不和发生争执,双方为了显示自己的能力,竟在市区文化路上玩起飙车。在飙车过程中,左琦的黑色越野车被王龙等人砸坏。

后左琦以自己的越野车被砸坏为由向王龙索要赔偿,他寻找高峰作为中间人,双方电话约定于25日上午在齐村镇商贸园对汽车赔偿的事情进行谈判。不料,双方就赔偿的事情难以达成一致。索要汽车赔偿未果

的左琦,通过多方打听找到了王龙在市中区所居住的旅馆。

25日下午3时许,左琦纠集高峰、张某、王某等三人,携带砍刀、匕首等工具到来到王龙等人所居住的旅馆,索要赔款。在旅馆休息的王龙见情况不妙,赶忙从旅馆的窗户口跳窗逃跑。

气急败坏的左琦为了尽快得到赔款,他立即通过中间人高峰联系到了王龙。双方通过电话约定当天下午5点在吉品街小广场南侧的牌场附近进行打斗。25日下午王龙纠集陈志强等10多人到达了约定地点,左琦等人也赶到约定地点,双方开始了大规模械斗。高峰持匕首刺中陈志强前胸,造成陈当场死亡。

目前,除犯罪嫌疑人左琦因伤势过重被取保候审住院治疗外,其余6名犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留。

(文中涉及姓名均为化名)



三轮“霸道”

公交难停

30日下午,在枣庄市市中区解放中路长途汽车站附近,几辆三轮车为抢客源,将BRT公交港堵得严严实实,途经该站的公交车只能停靠在机动车道上,不仅给乘客带来不便,而且也存在很大的安全隐患。

记者 廖杰 见习记者 马明 摄